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ΣΥΜΒΑΣΗ ΜΙΣΘΩΣΗΣ ΕΡΓΟΥ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗ EΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ 

(Α/Α: XXXXXXXX) 

 

Στην Αθήνα, σήμερα XX / XX / XXXX μεταξύ των συμβαλλομένων: 

Αφενός το Ν.Π.Ι.Δ. με την επωνυμία «ΙΔΡΥΜΑ ΝΕΟΛΑΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ» (Ι.ΝΕΔΙ.ΒΙ.Μ), που 
εδρεύει στην Αθήνα, οδός Αχαρνών αρ. 417 και εκπροσωπείται νόμιμα στην υπογραφή της παρούσας από τον 
Πρόεδρο του Δ.Σ κ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟ ΔΕΡΒΟ, ΑΦΜ 090044306,  Δ.Ο.Υ ΙΓ’ ΑΘΗΝΩΝ , καλούμενο εφεξής 
«Ι.ΝΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ.» και, 

Αφετέρου ο/η XXXXXXXXX XXXXXX του XXXXXXXX, κάτοχος του Α.Δ.Τ. XXXXXX Α.Φ.Μ. XXXXXX Δ.Ο.Υ. XXXXXX, 
Α.Μ.Κ.Α. XXXXXXXXXX καλούμενος/η εφεξής ο/η «Εκπαιδευτής», συμφώνησαν και συναποδέχθηκαν τα 
παρακάτω: 
 

Τα  συμβαλλόμενα μέρη αφού έλαβαν υπόψη: 

Α. Την με αριθμ. πρωτ. 8771/551/18-02-2022 απόφαση για έγκριση σύναψης σύμβασης με τους εκπαιδευτές 
επαγγελματικής κατάρτισης ΔΙΕΚ, ΔΙΕΚ Ειδικής Αγωγής, Πειραματικών και Θεματικών ΔΙΕΚ  ΧΧΧΧ Εξαμήνου 
20ΧΧΧ. 

Β. Τις διατάξεις του κεφαλαίου Ε’ του νόμου 4763/21-12-2020 (ΦΕΚ Α’ 254) «Μεταδευτεροβάθμια 
επαγγελματική κατάρτιση - Ινστιτούτα Επαγγελματικής Κατάρτισης (Ι.Ε.Κ.) 

Γ.  Τις διατάξεις του άρθρου 55 του νόμου 4692/12-06-2020 (ΦΕΚ   Α’ 111) «Αναβάθμιση του σχολείου και άλλες 
διατάξεις», όπως  τροποποιήθηκαν και ισχύουν. 

Δ. Την με αριθμό πρωτ. Κ5/160259 (ΦΕΚ Β’ 5837/15-12-2021) Απόφαση με τίτλο: «Κανονισμός Λειτουργίας 
Ινστιτούτων Επαγγελματικής Κατάρτισης (Ι.Ε.Κ) που υπάγονται στη Γενική Γραμματεία Επαγγελματικής 
Εκπαίδευσης, Κατάρτισης, Δια Βίου Μάθησης και Νεολαίας (Γ.Γ.Ε.Ε.Κ.Δ.Β.Μ.&N.) του Υπουργείου Παιδείας και 
Θρησκευμάτων, όπως  αυτός ισχύει. 

Ε. Τις διατάξεις των άρθρων  και 21 του  Ν. 4115/2013(Α΄24) «Οργάνωση και λειτουργία  Ιδρύματος Νεολαίας 
και Δια Βίου Μάθησης και Εθνικού Οργανισμού Πιστοποίησης Προσόντων Και Επαγγελματικού 
Προσανατολισμού και άλλες διατάξεις». 

ΣΤ. Τη με αριθμ. πρωτ. Κ1/177337/30-12-2020 Υ.Α. «Ανάθεση Εκτέλεσης Υποέργων Διαχείρισης των Δημοσίων  
Ινστιτούτων Επαγγελματικής Κατάρτισης (Δ.Ι.Ε.Κ.)  στο Ίδρυμα Νεολαίας και Δια Βίου Μάθησης (Ι.ΝΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ.)». 

Ζ. Τη με αριθμ. πρωτ. 2/106902/0022/10-12-2013 (ΦΕΚ Β’ 3276) Κοινή Απόφαση των υπουργών Παιδείας  και 
Θρησκευμάτων και αναπληρωτή υπουργού Οικονομικών με θέμα «Ωριαία αμοιβή εκπαιδευτών Ενηλίκων». 

Η. Το με αριθμ. πρωτ. K1/104717/10-08-2020  Υπουργική απόφαση (ΦΕΚ Β/3393/13-08-2020) με θέμα: « 
«Κανονισμός Διαχείρισης του Μητρώου Εκπαιδευτών Επαγγελματικής Κατάρτισης των Ι.Ε.Κ», και συγκεκριμένα 
τα άρθρα 3 και 7 του κανονισμού, ως προς την διαδικασία των αναθέσεων των μαθημάτων στους εκπαιδευτές, 
όπως αυτός ισχύει.  

Θ. Την  από XX-XX-20XX Ανακοίνωση της Γ.Γ.Ε.Ε.Κ.Δ.Β.Μ.&N. για υποβολή αιτήσεων ένταξης στο Μητρώο 
Εκπαιδευτών Επαγγελματικής Κατάρτισης ΔΙΕΚ και επικαιροποίηση στοιχείων. 
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Ι. Την από ΧΧ/Χ/20ΧΧ ηλεκτρονική ανακοίνωση της Γ.Γ.Ε.Ε.Κ.Δ.Β.Μ.&N. με θέμα «ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ 
ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΔΗΛΩΣΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ 20ΧΧΧ     

» προς τα μέλη τα ενταγμένα στο Μητρώο Εκπαιδευτών Επαγγελματικής Κατάρτισης των ΔΙΕΚ για δήλωση 
μαθημάτων ανά ΔΙΕΚ και ειδικότητα για ανάθεση διδακτικού έργου με ωριαία αντιμισθία και η οποία 
θα αφορά σε μαθήματα του χειμερινού εξαμήνου κατάρτισης 20XXX. 

συμφώνησαν τα εξής: 

1. ΤΟ ΙΝΕΔΙΒΙΜ αναθέτει στο δεύτερο/η συμβαλλόμενο/η Εκπαιδευτή ο/η οποίος/α αναλαμβάνει στο 

Δημόσιο ΙΕΚ ΤΡΙΚΑΛΩΝ το έργο της διδασκαλίας των μαθημάτων: 

1 XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX της ειδικότητας XXXXXXX XXXXXX XXXXXXX εξάμηνο X τμήμα 
1 για XXXX (X ώρες) την εβδομάδα και συνολικά για XXXXXX (XX ώρες) από XX/XX/20XX μέχρι 
XX/XX/20XX που λήγει το XXXXX ΕΞΑΜΗΝΟ κατάρτισης του τρέχοντος εκπαιδευτικού έτους. 

Στις ανωτέρω ώρες εβδομαδιαίας διδασκαλίας προστίθενται έως τρεις (3) επιπλέον ώρες για κάθε 
επιτήρηση γραπτής εξέτασης ή για κάθε συμμετοχή σε επιτροπή προφορικής εξέτασης 
καταρτιζόμενων με ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες, και μέχρι δώδεκα (12) ώρες συνολικά για κάθε 
εξεταστική περίοδο, καθώς επίσης και οι ώρες της τελικής εξέτασης των μαθημάτων του/της. Ρητά 
συμφωνείται μεταξύ των συμβαλλομένων ότι δεν επιτρέπεται να παρασχεθεί οιαδήποτε επιπλέον 
ώρα διδασκαλίας από τον/την εκπαιδευτή, πλην των παραπάνω συμφωνηθέντων και αποτυπώνονται 
στο Μηνιαίο Δελτίο Παρουσίας Εκπαιδευτών με την ενυπόγραφη βεβαίωση του διευθυντή του Ι.Ε.Κ. 

2.  Στο έργο που αναλαμβάνει να εκτελέσει ο/η εκπαιδευτής περιλαμβάνονται: α) Όλες οι συμπληρωματικές 
ή παρεπόμενες εργασίες που κατ’ αντικείμενο σχετίζονται με το έργο ή που κατ’ εύλογη κρίση απαιτούνται ή 
είναι σκόπιμο να εκτελεστούν για την έγκαιρη και προσήκουσα εκτέλεσή του, σύμφωνα με την κοινή πείρα και 
κατά τα συναλλακτικά ήθη ή σύμφωνα με τις ειδικές περιστάσεις που σχετίζονται με την εκτέλεση του έργου 
(όλως ενδεικτικά κάθε είδους εξέταση, βαθμολόγηση, τήρηση προγράμματος σπουδών, τήρηση βιβλίων 
απουσιών, επιτηρήσεων, εντύπων, προσοχή των εποπτικών μέσων και των αιθουσών διδασκαλίας κ.λπ., 
καθώς και τη συνεργασία με την Ομάδα έργου των δημοσίων ΙΕΚ, τη διοίκηση και τους λοιπούς εκπαιδευτές 
του Ι.Ε.Κ.). β) Όλες οι συμπληρωματικές ή παρεπόμενες εργασίες που θα απαιτηθούν για την αντιμετώπιση όλων 
των θεμάτων και προβλημάτων που τυχόν ανακύψουν κατά την εκτέλεση του έργου. 

3.  Ο/η εκπαιδευτής υποχρεούται να τηρεί τον κανονισμό λειτουργίας του Δ.Ι.Ε.Κ.. 

4.  Ο/η εκπαιδευτής ως αντάλλαγμα για το έργο που αναλαμβάνει να εκτελέσει με την παρούσα θα λάβει το 
ποσό της ωριαίας αντιμισθίας ύψους XXXXX ευρώ (XX,XX €) και σύμφωνα με την με αριθμ. 2/106902/0022 
(Φ.Ε.Κ. 3276/Β/12.12.2013) Κοινή Υπουργική Απόφαση για τον καθορισμό της ωριαίας αμοιβής εκπαιδευτών 
επαγγελματικής κατάρτισης Δημοσίων φορέων γενικής τυπικής και μη τυπικής εκπαίδευσης Δια Βίου Μάθησης 
Σχολεία Δεύτερης Ευκαιρίας (Σ.Δ.Ε.), Ινστιτούτα Επαγγελματικής Κατάρτισης (Ι.Ε.Κ.),  Κέντρα Δια Βίου Μάθησης 
(Κ.Δ.Β.Μ.). Η ανωτέρω αμοιβή υπόκειται στις νόμιμες κρατήσεις. Η ως άνω αμοιβή, αποτελεί το μόνο και 
συνολικό αντάλλαγμα που δικαιούται να λάβει ο/η εκπαιδευτής για την εκτέλεση του έργου. Η καταβολή της 
αμοιβής στον/ην εκπαιδευτή θα γίνει με την ολοκλήρωση του Έργου. 

5.  Ρητά συμφωνείται και δηλώνεται ότι ο/η εκπαιδευτής δεν συνδέεται με το Ι.ΝΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ. με σχέση 
προστήσεως, αντιπροσώπευσης ή εξαρτημένης εργασίας. Το ανατιθέμενο έργο δεν ανάγεται στο κύκλο των 
καθηκόντων που ασκεί το μόνιμο προσωπικό του Ι.ΝΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ. 

6.  Ο/η εκπαιδευτής κατά την εκτέλεση των καθηκόντων του/της δεν θα υποβάλλεται σε έλεγχο και εποπτεία 
από το  Ι.ΝΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ. 
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7.  Ο/η εκπαιδευτής δηλώνει ότι έχει την ικανότητα και εμπειρία για την έγκαιρη, πλήρη και προσήκουσα 
εκτέλεση του έργου που αναλαμβάνει με την παρούσα και ότι έχει λάβει λεπτομερώς γνώση της φύσης και των 
απαιτήσεων αυτού και θα εκτελέσει το έργο αυτοπροσώπως. 

8.  Το Ι.ΝΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ. ουδεμία ευθύνη φέρει για τυχόν ατυχήματα που ήθελε συμβούν στον/ην εκπαιδευτή κατά 
το χρόνο εκτέλεσης του Έργου. 

9.  Ο εκπαιδευτής δηλώνει ρητά ότι δεν φέρει κώλυμα κατά το άρθρο 8 του υπαλληλικού κώδικα (τελεσίδικη 
ποινική καταδίκη, στερητική ή επικουρική δικαστική συμπαράσταση). 

10.  Το Ι.ΝΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ. διατηρεί μονομερώς και αζημίως το δικαίωμα καταγγελίας της παρούσας και πριν τη λήξη 
της για σπουδαίο λόγο και ιδίως όλως ενδεικτικά σε περίπτωση διακοπής του έργου για οποιονδήποτε λόγο ή 
εάν ο/η εκπαιδευτής δεν εκτελεί προσηκόντως τα καθήκοντα του/της ή εάν απουσιάζει αδικαιολόγητα από 
εκτέλεση των καθηκόντων του/ης ή σε περίπτωση κωλύματος κατά το άρθρο 8 του υπαλληλικού κώδικα. 

11.  Ο/η εκπαιδευτής δεν επιτρέπεται, χωρίς την προηγούμενη έγγραφη ρητή συγκατάθεση και έγκριση του 
Ι.ΝΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ., να μεταβιβάζει ή να εκχωρεί καθ' οιονδήποτε τρόπο το σύνολο των δικαιωμάτων και 
υποχρεώσεων του/της που απορρέουν από τη σύμβαση προς οποιοδήποτε τρίτο φυσικό η νομικό πρόσωπο. 
Απαγορεύεται στον/στην εκπαιδευτή προεξόφληση, εκχώρηση, ενεχυρίαση της αμοιβής σε οποιανδήποτε τρίτο, 
χωρίς την προηγούμενη έγγραφη συγκατάθεση του Ι.ΝΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ. Απαγορεύεται ρητά η υποκατάσταση τρίτου 
στα δικαιώματα και τις υποχρεώσεις του/της εκπαιδευτή. 

12.  Η παράλειψη από το Ι.ΝΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ. να εφαρμόσει οποτεδήποτε οποιονδήποτε από τους όρους της 
παρούσας σύμβασης ή να ασκήσει οποιοδήποτε από τα δικαιώματα που προβλέπονται σ’ αυτή, δεν μπορεί να 
θεωρηθεί παραίτηση από αυτό τους όρους ή τα δικαιώματα ή να επηρεάσει την ισχύ της σύμβασης. 

13.  Τροποποίηση οιουδήποτε εκ των όρων της παρούσας σύμβασης, που συμφωνούνται στο σύνολο τους ως 
ουσιώδεις και σπουδαίοι, γίνεται και αποδεικνύεται γραπτά, αποκλειομένου κάθε άλλου αποδεικτικού μέσου, 
μη εξαιρεμένου και του όρκου. 

14.  Αρμόδια δικαστήρια για την επίλυση κάθε διαφοράς που τυχόν προκύψει από την εκτέλεση εφαρμογής ή 
ερμηνεία της παρούσας είναι τα Δικαστήρια της Αθήνας. 

Η παρούσα συντάχθηκε σε δύο (2) πρωτότυπα, που αφού διαβάστηκαν υπογράφονται από τους 
συμβαλλόμενους και έλαβε το ένα (1) το Ι.ΝΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ. και το έτερο ο/η εκπαιδευτής. 
 

Δηλώνω υπεύθυνα ότι συναινώ στη συλλογή και στην επεξεργασία των προσωπικών μου δεδομένων, και 
στην περαιτέρω καταχώρησή τους, για τους σκοπούς της παρούσας σύμβασης, στα μητρώα του Ι.ΝΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ. 
κατά τα οριζόμενα στον Νέο Ευρωπαϊκό Κανονισμό Προστασίας Προσωπικών Δεδομένων GDPR. 

 

ΓΙΑ ΤΟ Ι.ΝΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ. 

 

 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΔΕΡΒΟΣ 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΔΣ 

Ο/Η ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΣ 

 

 

XXXXXXXXXXXX XXXXXXXX 

 

 


